
Следственным управлением СК России по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту травмирования женщины и двух малолетних детей собаками

24 апреля 2024 года в дневное время жительница окружной столицы, а также двое ее несовершеннолетних детей, приехали в питомник, расположенный в районе «песчанки» в г. Анадырь, покататься на собачьих упряжках. В момент, когда собаки, находившиеся в упряжке, пробежали мимо, одна из собак укусила малолетнюю потерпевшую, женщина начала отгонять собаку, в результате чего вторая собака накинулась на потерпевшую и ее вторую малолетнюю дочь, причинив им телесные повреждения.

По данному факту Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий ему предшествующих.

Уголовное дело возбуждено по поручению Председателя СК России

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1876058>